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I'pyna C

3amaua CT22. JABUPUHT 0.1cex M 1 MB

JlaGupuHTHT € kBagpaTHO nosie oT /N X N KJIETKH, KOO ca €THaKBU MaJIKU KBajiparuera. Hsakon
KBaJlparyeTa ca 3a0paHeHH 3a peMuHaBaHe. EnHa xo/ B 1abupuHTa € MpUIBUKBAHE OT €Ha pa3pe-
IIeHa KJIeTKa KbM JIpyra pa3pelleHa KIeTka, KOUTo uMar odiia ctpasa. [IsT Hapuuame mocienoBa-
TEJTHOCT OT TaKuBa Xo/10Be. HeoOxonaumo e 1a ce HaMmepu OposT Ha pa3TUYHUTE TBTHUINA, CHCTOSIIN CE
ot TouHo K xona ot kietka (1, 1) no knerka (N, V) (1. e. 3aBbpiiBamiu B kietka (N, V) cien K-tus
xom). Besika kieTka, BKIIFOUYUTETHO HAYaI0TO U Kpasi, MOXKe Ja ObJ1e TToCelIaBaHa BETHBK UITU TIOBEYE
oT BeAHbX. HauanmHara u kpaifHarta KjieTka BUHAru ca pa3pelieHy 3a IpeMuHaBaHe.

Hanumere IporpaMa maze, KOsATO HaMHpa 6p051 Ha TbPCCHUTC IIbTHUIIA.

Bxoo0

Ha mepBus pen B CTaHIApPTHUS BXOJ] Ca 3alMCaHU cTOMHOCTUTE HA [V 1 K, OT[IeNIeHN ¢ MHTEPBAaL.
Cnensar N pena BbB BX0/1a, BCEKH Chbpokaill 1o /N uncna 0 win 1, onucBaiiy KIeTKUTE B JIAOUPHUHTA,
3armoyvBalIy ¢ KjieTkara ¢ koopauHatu (1, 1). 3abpaneHa kieTka € o3Ha4eHa ¢ 1, a pa3penieHa KieTka
— ¢ 0. Yucnara, onucsaiy 1a0upUHTa BbB BXoJa ca 0e3 OTAENSALIN I'd HHTEPBAJIH.

H3xo00

Barrara nporpama TpsiOBa 1a u3BeJie Ha CTaHJAapPTHUS M3XOJI €IHO ISUI0 YKCII0, PAaBHO Ha ThpCe-
HUs OpOIA.

Oepanuuenus

* 1< N <5H0un0< K <100.
« TapaHTHpaHO €, Ye ThPCEHUAT Opoii e mo-mambk ot 1017,

Ilpumep
Bxox | U3xon | O0sicHeHue HA pUuMepa
36 |5 EnuH Bb3MOXKEH BT € ChCTaBEeH OT KIETKH ¢ koopauHaru: (1,1) — (1,2) —
000 (1,3) = (1,2) = (2,2) = (3,2) — (3,3)
101
100
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